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笠間市議会建設土木委員会記録 

 

令和５年５月２日 午前１１時５２分開会 

 

出 席 委 員 

委 員 長  益 子 康 子 君 

副 委 員 長  畑 岡 洋 二 君 

委 員  内 桶 克 之 君 

〃  飯 田 正 憲 君 

〃  石 松 俊 雄 君 

〃  小薗江 一 三 君 

〃  石 﨑 勝 三 君 

                                         

欠 席 委 員 

な し  

 

                                         

出 席 説 明 員 

都 市 建 設 部 長  関 根 主 税 君 

都 市 計 画 課 長  鶴 田 宏 之 君 

都 市 計 画 課 長 補 佐  大 嶋 信 二 君 

都 市 計 画 課 Ｇ 長  藤 井 伸 広 君 

                                         

出席議会事務局職員 

係 長  神 長 利 久 

                                         

議 事 日 程 

令和５年５月２日（火曜日） 

午前１１時５２分開会 

１ 開会 

２ 案件 

 （１）付託案件の審査 

   ・議案第46号 令和５年度笠間市一般会計補正予算（第２号） 

 （２）その他 

                                         

午前１１時５２分開会 
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○益子委員長 それでは、建設土木委員会委員の皆様並びに執行部の方々におかれまして

は、本日の委員会に御出席を賜りまして、ありがとうございます。 

 ただいまの出席委員は全員であります。 

 定足数に達しておりますので、ただいまから建設土木委員会を開会します。 

 本日の議案説明のため出席を求めた者は、タブレットに掲載した資料のとおりでありま

す。また、議会事務局より神長係長が出席しております。 

 本日の会議の記録は、神長係長にお願いします。 

                                         

○益子委員長 これより議事に入ります。 

 本日の案件は、今期定例会において当委員会に付託になりました議案の審査であります。

また、審査の結果につきましては、午後からの本会議において委員長報告後、質疑、討論、

採決が予定されておりますので、円滑な審議に御協力願います。 

 それでは審査に入ります。 

 審査は審査日程表により、課別、議案別に行います。 

 それでは、都市建設部都市計画課が所管いたします議案第46号 令和５年度笠間市一般

会計補正予算（第２号）の審査を行います。 

 提案者の説明を求めます。 

 都市計画課長鶴田宏之君。 

○鶴田都市計画課長 都市計画課の鶴田です。 

 それでは、私のほうから議案第46号 令和５年度笠間市一般会計補正予算（第２号）に

つきまして御説明させていただきます。 

 歳出でございます。 

 10ページをお開きください。 

 ７款土木費、４項都市計画費、３目公園費、18節負担金補助及び交付金、スケートパー

ク物価高騰支援補助金51万4,000円の増は、国の交付金を活用しまして、ムラサキパーク

かさまにおいて今般のエネルギー価格高騰に対する影響緩和を行うため、電気料の一部を

支援するものでございます。内容としましては、令和３年度の電気料平均単価と比較しま

して、令和４年度及び令和５年度の単価上昇分を補助するものでございます。 

 説明のほうは以上で終わりにさせていただきます。よろしくお願いします。 

○益子委員長 以上で説明が終わりました。 

 これより質疑に入ります。 

 質疑のある方は挙手によりお願いいたします。 

 畑岡委員。 

○畑岡洋二委員 すみません、確認ということで質問させていただきます。今の説明にあ

ったと思いますが、比較するのは令和３年度の単価、そして令和４年度、令和５年度の単
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価、この年間平均ということを比較するということでよろしいのでしょうか。 

○益子委員長 都市計画課長鶴田宏之君。 

○鶴田都市計画課長 そのとおりで考えております。 

○益子委員長 畑岡委員。 

○畑岡洋二委員 ということは、既に令和４年度分は終わっていますから、平均で単価の

比較は終わっていると、そして令和５年度はまだ始まったばかりですから、ほぼ１年後に

平均単価が出たところで決定されるというふうに理解してよろしいのでしょうか。 

○益子委員長 都市計画課長鶴田宏之君。 

○鶴田都市計画課長 そのとおりでございます。令和３年度、令和４年度につきましては

実績が出ておりますので、令和４年度につきましては３円ほど高くなっております。令和

５年度につきましては、これから調査をしていきたいと思います。 

○益子委員長 ほかに質疑のある方、挙手によりお願いいたします。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○益子委員長 ないようですので、以上で質疑を終結します。 

 討論に入ります。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○益子委員長 これより採決に入ります。 

 お諮りいたします。 

 本件を原案のとおり可決すべきものと決することに御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○益子委員長 異議なしと認めます。よって、本件は原案のとおり可決すべきものと決し

ました。 

 執行部退出のため暫時休憩いたします。 

午前１１時５７分休憩 

                                         

午前１１時５８分再開 

○益子委員長 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 以上で建設土木委員会に付託になりました、令和５年度笠間市一般会計補正予算（第２

号）の審査は終了いたしました。 

 ただいま御審議いただきました審査の結果については、この後の本会議にて報告いたし

ます。 

 なお、報告書の作成については、委員長と副委員長に一任させていただきたいと思いま

すが、御異議ございませんか。 

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

○益子委員長 御異議がありませんので、委員長と副委員長に一任させていただくことに
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決定いたしました。 

 以上をもちまして、建設土木委員会を閉会いたします。 

 御苦労さまでした。 

午前１１時５９分閉会 

 

 

 


